



В Пугачеве осужденный мужчина признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику исправительного учреждения



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему Евгению Южиковичу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающим десяти тысяч рублей, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на дачу взятки лично в размере, не превышающим десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что в декабря 2018 года осужденный Южикович на территории одной из исправительных колоний города Пугачева Саратовской области обратился к сотруднику исправительного учреждения с предложением за денежное вознаграждение приобрести и пронести для него на территорию данного исправительного учреждения мобильный телефон, пояснив, что переведет на его банковскую карту денежные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

средства в сумме 11 000 рублей, часть из которых тот должен будет использовать на покупку телефона, а оставшаяся часть предназначается ему в качестве взятки за покупку и пронос мобильного телефона. После чего осужденный через свою мать перевел на банковскую карту сотрудника исправительного учреждения денежные средства в сумме 11 000 рублей. Однако последний каких-либо незаконных действий в его пользу совершать не стал и отказался принять от него денежные средства в качестве взятки. Незаконные действия Южикевича были пресечены в рамках оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками исправительного учреждения.

В ходе предварительного следствия и в суде злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему путем частичного сложения с неотбытим наказанием, назначено окончательное наказание, в виде лишения свободы на срок 6 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1337751>